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● 表示価格は税抜きです。 2020年6月 

No.2018-448 

丸善創業 150 周年記念 

1897 - 2018 

丸善は1869年の創業以来、書籍や文物の輸入を通じて西欧文化の窓口
の役割を果たしてきました。 
丸善発行の「學鐙」は、1897（明治30）年3月の創刊以来現在まで続
く国内最古の企業PR誌です。 
その120年のあゆみは、一企業のPRを超えて我が国の文化、文学、芸
術、社会等の分野で歴史をたどることのできる貴重な誌面です。 
このたび創業150周年を記念して電子ブックとして公開いたします。 

収録資料：全１２７４冊 第１巻（創刊号：明治３０年３月）～第１１５巻（平成３０年１２月） 
   ※大正１２年８月～１３年５月は関東大震災のため、昭和１９年１月～２５年１２月は戦争のため休刊。 
 

編集・発行：丸善雄松堂株式会社／丸善出版株式会社 

同時1アクセス：¥600,000 (本体)   同時1アクセス：¥900,000 (本体) 
発行：2019年1月 

好 評 発 売 中 ! 

http://www.kokusho.co.jp/np/result.html?ser_id=160


● 表示価格は税抜きです。 2020年6月   ● タイトル末尾の(※)はダウンロード不可です。 

「學鐙」を読む [正]  内田魯庵・幸田文・福原麟太郎ら 

実証主義、現場主義をつらぬき、近代日本文学に関する厖大な量の
論考を著してきた著者が、丸善の機関誌『学鐙』に連載したうちから、
近代文化・文学史上に重要な人物について書いた８９回分を選んで再
編集。人名索引付き。 

「學鐙」を読む 続 中野好夫・白洲正子・富士川英郎ら 

「學鐙」執筆者を中心とした多様・多彩な人物をとりあげて好評だった
正編につづき、１９９８年以降の連載記事を収録。 

著編者名 紅野 敏郎 発行年 2009 
同時1アクセス 

（本体） 
¥22,000 冊子版ISBN 9784841905168  

同時3アクセス 
（本体） 

¥33,000 商品コード 1024854081 

著編者名 紅野 敏郎 発行年 2009 
同時1アクセス 

（本体） 
¥22,000 冊子版ISBN 9784841905274  

同時3アクセス 
（本体） 

¥33,000 商品コード 1024854082 

「學鐙」を読む 

紅野敏郎先生の本 

書名 発行年 冊子版ISBN 
同時１アクセス 

（本体） 
同時３アクセス 

（本体） 商品コード 

遺稿集連鎖 ―近代文学側面誌― 2002 9784841903096 ¥16,500  ¥24,750 1024854083 

書名 発行年 冊子版ISBN 
同時１アクセス 

（本体） 
同時３アクセス 

（本体） 商品コード 

大正期の文芸叢書 1998 9784841902532 ¥19,360 ¥29,040 1024854085 

書名 発行年 冊子版ISBN 
同時１アクセス 

（本体） 
同時３アクセス 

（本体） 商品コード 

文芸誌譚 ―その「雑」なる風景一九一
〇-一九三五年― 

2000 9784841902693 ¥26,400  ¥39,600  1024854084 

山本飼山、宿南昌吉などの「遺稿集」（本人の作品、周辺の人々の回想なども含む）に焦点をあてる。遺稿集の
連鎖をたどることで、有名・無名の差を越え、文学、美術をも同時に眺めわたすもうひとつの文学史を提示する。 

文学作品が生み出されてくる直接の現場−それが「雑誌」である。『青年評論』『美術之日本』『しれえね』など、１
９１０年から３５年までに出版された雑誌を通して、時代の中の各雑誌の呼応・交響、各作家の動向などを探る。 

新潮社の新選作家叢書、春陽堂の現代文芸叢書、忠誠堂の現代小品叢書など、「大正」時代と「昭和」の敗戦
までの間に出版された多種多様な叢書を紹介する。 



● 表示価格は税抜きです。 2020年6月   ● タイトル末尾の(※)はダウンロード不可です。 

主に幕末～大正時代に来日した外国人に焦点
を当て、彼らの日本での活躍や伝記を資料を駆
使して描いた叢書。一般読者向けの読み物とし
ても楽しめる内容となっている。 

書名 著編者 発行年 冊子版ISBN 
同時 

１アクセス 
（本体） 

同時 
３アクセス 
（本体） 

商品コード 

開国の使者 ―ハリスとヒュースケン―（1） 宮永 孝 1986 9784841931280 ¥11,055 ¥16,582 1014015198 

ネズミはまだ生きている ―チェンバレンの伝記―（2） 楠家 重敏 1986 9784841905731 ¥19,800 ¥29,700 1014015199 

明治の郵便・鉄道馬車 （3） 篠原 宏 1987 9784841900347 ¥11,550 ¥17,325 1014015200 

幕末の駐日外交官・領事官 （4） 川崎 晴朗 1988 9784841931723 ¥15,180 ¥22,770 1014015201 

貝と十字架 ―進化論者宣教師J. T. ギュリックの生涯―（5） アディソン・ギュリック 1988 9784841900460 ¥8,250 ¥12,375 1014015202 

踏み絵 ―外国人による踏み絵の記録―（7） 島田 孝右 1994 9784841931297 ¥9,900 ¥14,850 1014015204 

ポルスブルック日本報告 (一八五七-一八七〇) ―オランダ領事の
見た幕末事情―（8） 

ヘルマン・ムースハルト 1995 9784841901542 ¥11,220 ¥16,830 1014595680 

横浜ものがたり ―アメリカ女性が見た大正期の日本―（9） セオダテ・ジョフリー 1998 9784841902518 ¥4,785 ¥7,177 1014015206 

アーネスト・サトウの生涯 ―その日記と手紙より―（10） イアン・C・ラックストン 2003 9784841903164 ¥14,025 ¥21,037 1014015207 

W・G・アストン ―日本と朝鮮を結ぶ学者外交官―（11） 楠家 重敏 2005 9784841903980 ¥13,200 ¥19,800 1014015208 

禁教国日本の報道 ―『ヘラルド』誌(一八二五年--一八七三年)より
―（12） 

塩野 和夫 2007 9784841904437 ¥9,900 ¥14,850 1014015209 

馬を買いに来た男 ―イギリス陸軍将校の幕末日本日記―（13） E.B. ド・フォンブランク 2010 9784841905496 ¥7,425 ¥11,137 1014015210 

12冊揃セット特価（分売可） 

同時1アクセス（本体） ¥122,661 
同時3アクセス（本体） ¥183,991 

  商品コード  1014595679 

アーネスト・サトウの読書ノート  
―イギリス外交官の見た明治維新の舞台裏― 

同時1アクセス（本体） ¥13,200 

同時3アクセス（本体） ¥19,800 

冊子版ISBN 9784841905281  

著編者名 楠家 重敏 発行年 2009 商品コード 1014015212 

北槎聞略  
（海外渡航記叢書 1） 

同時1アクセス（本体） ¥15,730 

同時3アクセス（本体） ¥23,650 

冊子版ISBN 9784841900538  

著編者名 桂川 甫周 発行年 1988 商品コード 1026387543 

環海異聞  
（海外渡航記叢書 2） 

同時1アクセス（本体） ¥14,520 

同時3アクセス（本体） ¥21,780 

冊子版ISBN 9784841900989  

著編者名 大槻 玄沢 発行年 1989 商品コード 1026387544 

南海紀聞 . 東航紀聞 . 彦蔵漂流記  
（海外渡航記叢書 4） 

同時1アクセス（本体） ¥16,940 

同時3アクセス（本体） ¥25,410 

冊子版ISBN 9784841901184  

著編者名 青木 興勝 発行年 1991 商品コード 1026387545 

東洋交流叢書 



● 表示価格は税抜きです。 2020年6月   ● タイトル末尾の(※)はダウンロード不可です。 
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出版・発売元：丸善雄松堂株式会社 

 

同時1アクセス（本体） ¥330,000 同時3アクセス（本体） ¥396,000 
商品コード 1014289367 

 

●復刻版所蔵機関向け価格 

同時1アクセス（本体） ¥220,000 同時3アクセス（本体） ¥264,000 
商品コード 1014289368 

 

「三井物産本店が入っていた旧三井本館」(毎日新聞社提供) 

旧 三井物産支店長会議議事録 



● 表示価格は税抜きです。 2020年6月   ● タイトル末尾の(※)はダウンロード不可です。 

青木周弼の西洋医学校構
想 （広島修道大学学術選書 61） 

同時1アクセス 
（本体） 

¥9,900 

同時3アクセス 
（本体） 

¥14,850 

冊子版ISBN 9784841906608   

著編者名 森川 潤 発行年 2013 商品コード 1026387549 

幕末の激動期、萩藩医に登用された青木周弼は、牛痘接種を実施し、やがて萩藩医学校を西洋医学
校に再編する役割をゆだねられた。周弼の萩藩着任から最晩年の医学校構想までを史料とともにあと
づける。 

明治期のドイツ留学生  
―ドイツ大学日本人学籍登録者の研究―
（広島修道大学学術選書 46） 

同時1アクセス 
（本体） 

¥11,000 

同時3アクセス 
（本体） 

¥16,500 

冊子版ISBN 9784841905076  

著編者名 森川 潤 発行年 2008 商品コード 1026387548 

１９世紀のドイツ大学、特にベルリンを中心としたプロイセン諸大学における学生の受け入れ制度の展
開を辿り、明治３年から明治２６年までの日本人留学生の修学傾向を解説。学籍登録者名簿、大学別
学籍登録者リストを掲載する。 

井上毅のドイツ化構想  
（広島修道大学学術選書 19） 

同時1アクセス 
（本体） 

¥8,800 

同時3アクセス 
（本体） 

¥13,200 

冊子版ISBN 9784841903126  

著編者名 森川 潤 発行年 2003 商品コード 1026387547 

旧幕時代の諸制度を廃棄しながら新しい制度を構築しようという過度的な時代に、明治新政府首脳の
信任を得て、プロイセン欽定憲法にもとづく憲法構想を先鋭化し、明治１４年の政変に向けて邁進する
井上毅の行動をあとづける。 

新・技術者になるということ  
―これからの社会と技術者―9訂版 

同時1アクセス 
（本体） 

¥3,630 

同時3アクセス 
（本体） 

¥5,445 

冊子版ISBN 9784841932881  

著編者名 飯野 弘之 発行年 2015 商品コード 1018093613 

「技術倫理」はいまや社会的な関心事であり、工学系の大学のほとんどで関連する講義が開かれてい
る。本書は企業で豊富な経験を積んだ著者が、倫理はもとより、技術者として知っておくべき社会情勢
や将来設計、関連法規に至るまで、具体例を挙げつつ若い世代に向けて熱く語りかける。 

工業系学生のための就活
ガイダンス  
―モノづくり関連企業への就職を考える― 

同時1アクセス 
（本体） 

¥3,080 

同時3アクセス 
（本体） 

¥4,620 

冊子版ISBN 9784907532017  

著編者名 粟津 敬雄 発行年 2014 商品コード 1024109159 

モノづくり関連企業への就職を目指す工業系の学生に向けて、「トヨタ」で経験を積んだ就活支援のプロ
が、自己PRと志望動機の書き方、学生生活の過ごし方、就職後の人生などについて指南する。 

好評配信中タイトル 
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Maruzen eBook Libraryは、学術・研究機関の為の学術情報に特化した 
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